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* * *

preşedintele comisiei naţionale a pieţei Financiare, dumitru 
budianschi, şi vicepreşedintele adrian Gheorghiță, au avut 
o întrevedere cu sandra schwarz, preşedintă a consiliului 
birourilor de la bruxelles (cob), organismul internaţional 
care administrează sistemul internaţional de asigurări (sia) 
carte Verde, şi alina osoianu, director executiv al biroului 
naţional al asigurătorilor de autovehicule.

În cadrul şedinţei, au fost examinate aspecte ce ţin de activitatea şi 
funcţionarea SIa Carte Verde, precum şi colaborarea cu ţările-membre 
ale acestui sistem.

Totodată, în contextul noului mandat al CNPF de protecţie a consuma-
torilor de servicii financiare, părţile au făcut un schimb de opinii referitor 
la ceea ce poate aduce o îmbunătăţire a protecţiei victimelor traficului 
rutier transfrontalier. De asemenea, discuţiile s-au axat pe necesitatea 
armonizării cadrului legal naţional şi corelarea acestuia cu legislaţia co-
munitară.

În context, Sandra Schwarz a apreciat pozitiv interacţiunea şi exercita-
rea de către Republica Moldova a calităţii de membru cu drepturi depline 
al SIa Carte Verde.

Sistemul Carte Verde este format din 46 de birouri reprezentând apro-
ximativ 1500 de asigurători auto din 50 de ţări din Europa, africa de Nord 
şi Orientul Mijlociu.

* * *
Zilele acestea, vicepreşedintele cnpF, adrian Gheorghiță 
s-a aflat la cluj-napoca pentru a participa la cea de-a opta 
ediţie a conferinţei regionale dedicate pieţei de asigurări 
din europa centrala şi de est, transylvania insurance 
days 2023.

Evenimentul îşi propune să aducă în discuţie impactul schimbărilor teh-
nologice în domenii precum inteligenţa artificială, securitatea cibernetică 
şi modul în care acestea influenţează industria asigurărilor.

adrian Gheorghiță a fost invitat în calitate de speaker în cadrul pane-
lului dedicat viitorului Insuretech în Europa Centrală şi de Est, pentru 
a aduce în discuţie perspectivele, provocările şi tendinţele privitoare la 
acest domeniu în dezvoltarea sectorului de asigurări.

Linia telefonică destinată 
consumatorilor, la o lună 
de la lansare

Decizii ale Consiliului de administraţie  
al Comisiei Naţionale a Pieţei Financiare

Peste 130 de apeluri au fost 
înregistrate pe parcursul 
primei luni de activitate a 
Liniei telefonice de informare 
pentru consumatorii  
de servicii financiare.  
În medie, specialiştii  
Comisiei Naţionale a Pieţei 
Financiare (CNPF) au preluat 
câte 6 apeluri pe zi din partea 
consumatorilor, care au 
telefonat la numărul  
022 85 95 95.

Din analiza apelurilor recep-
ţionate rezultă că cele mai multe 
informaţii solicitate de consuma-
tori au vizat sectorul de creditare 
nebancară (peste 90 de apeluri) şi 
sectorul de asigurări (12 apeluri), 
după care au urmat solicitările pri-
vind piaţa de capital (6 apeluri) şi 
alte tipuri de informaţii (peste 20 

de apeluri). În cea mai mare parte, 
au fost solicitate informaţii privind 
verificarea respectării legislaţiei 
în domeniul contractelor de credit 
pentru consumatori, precum şi a 
legislaţiei în domeniul răspunderii 
civile auto pentru pagube produse 
de vehicul la regularizarea dosare-
lor de daune.

Persoanele care au telefonat au 
beneficiat de consiliere de specia
litate şi recomandări în funcţie 
de specificul solicitării adresate, 
oferite de specialiştii Direcţiei su-
port consumatori, responsabilă de 
preluarea apelurilor şi informarea 
consumatorilor.

Totodată, în perioadă analizată a 
fost recepţionat un număr semnifi-
cativ de apeluri efectuate în afara 
liniei telefonice dedicate consu-
matorilor. În context, în vederea 
obţinerii unui răspuns promt şi 
specializat, îndemnăm solicitanţii 

să apeleze la numărul de telefon 
dedicat consumatorilor de servicii 
financiare – 022 85 95 95.

Reamintim că funcţionalitatea 
liniei telefonice este asigurată în 
limitele programului de lucru al 
CNPF: de luni până vineri, între 
orele 08:3017:30, fără întrerupere, 
fiind apelabilă din orice reţea la ta-
rif obişnuit.

Amintim că Linia telefonică de 
informare pentru consumatorii de 
servicii financiare a fost lansată 
pe 11 septembrie curent. Aceasta 
poate fi apelată de către cetăţeni în 
cazul unor neclarităţi sau întrebări 
cu privire la legislaţia ce reglemen-
tează drepturile consumatorilor 
de servicii financiare sau pentru 
a împărtăşiţi opiniile/sugestiile cu 
privire la îmbunătăţirea serviciilor 
financiare.

Direcţia generală comunicare  
şi educaţie financiară a CNPF

În cadrul şedinţei din 9 octombrie 2023, 
consiliul de administraţie al comisiei 
naţionale a pieţei Financiare, potrivit 
obiectivelor de bază şi atribuţiilor conferite 
de legea-cadru, a aprobat o serie de decizii 
aferente pieţei de capital, inter alia:
autoriZare:

Înregistrarea în Registrul emitenţilor de valori mobilia-
re a dărilor de seamă privind:

– rezultatele emisiunii suplimentare de acţiuni ale 
„MaTCON-MOTRICaLa” Sa, în sumă de 468 661 lei, în 
număr de 468 661 acţiuni ordinare nominative, din con-
tul mijloacelor băneşti. Capitalul social al societăţii după 
majorare va constitui 600 000 lei, divizat în 600 000 
acţiuni ordinare nominative de clasa I, cu valoarea no-
minală a unei acţiuni de 1 leu.

– privind restructurarea emisiunilor anterioare de 
valori mobiliare, plasate de „aGRO-95” Sa, prin mă-
rirea valorii nominale a unei acţiuni ordinare nomi-
native de la 1 leu la 20 lei, şi majorarea capitalului 
social cu 586 397 lei, din contul capitalului propriu. 
Capitalul social al societăţii după restructurare şi 
majorare va constitui 617 260 lei, divizat în 30 863 
de acţiuni ordinare nominative de clasa I, cu valoa-
rea nominală de 20 lei.

– Radierea din Registrul emitenţilor de valori mo-
biliare, în rezultatul reorganizării prin transforma-
re în societăţi cu răspundere limitată, a valorilor 
mobiliare emise anterior de societăţile pe acţiuni: 
„SPICUŞOR-BL”, „GRISaN HaMB” şi „DaaC-
NORD”.

Direcţia generală comunicare  
şi educaţie financiară a CNPF
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Ziua Naţională a Vinului 
în cifre: 130.000  
de vizitatori şi 132.000  
de sticle de vin vândute
tradiţional, în fiecare an după Ziua 
naţională a Vinului, trecem în revistă 
cifrele impunătoare care au marcat 
această sărbătoare vinicolă. pe 
parcursul celor două zile, evenimentul 
a fost vizitat de 130 000 de oameni 
care au spus în unison: „Vinul nostru 
cucereşte lumea! ”.

Ediţia din acest an a avut o semnificaţie 
specială, deoarece brandul de vin al ţării „Vi-
nul Moldovei. O legendă vie” a sărbătorit un 
deceniu de la lansarea sa pe piaţa internaţio-
nală. anul acesta, tocmai 94 de producători 
autohtoni au expus 6000 de sticle de vin în 
PMaN, spre bucuria oaspeţilor.

Dintre acestea, 30 000 de sticle de vin au 
fost oferite pentru degustare la standurile lor, 
iar vizitatorii evenimentului au plecat acasă cu 
peste 132 000 de sticle de vin.

Mai mult, oaspeţii care au dorit să cunoas-
că producătorii de vinuri au achiziţionat 3500 
de Carnete ale Degustătorului şi au realizat 
42 000 de degustări pe parcursul a două zile, 
utilizând cele 12 tichete incluse.

Ziua Naţională a Vinului a fost sărbătorită 
cu fast şi la cramele din ţară, unde 20 000 
de iubitori ai vinului au ales să exploreze Dru-

mul Vinului şi să descopere cramele noastre 
legendare. În această perioadă, cramele au 
vândut 15 000 de sticle vizitatorilor care le-au 
trecut pragul.

www.maia.gov.md

Republica Moldova  
va avea un cod  
al urbanismului  
şi construcţiilor
comisia economie, buget şi finanţe a 
organizat consultări publice asupra 
proiectului codului urbanismului 
şi construcţiilor. la şedinţă au 
participat reprezentanţi ai ministerului 
infrastructurii şi dezvoltării 
regionale, ai companiilor de 
construcţii din ţară şi ai organizaţiilor 
şi asociaţiilor din domeniu.

Proiectul codului urbanismului şi construc-
ţiilor a fost elaborat de Ministerul Infrastruc-
turii şi Dezvoltării Regionale cu scopul de a 
reglementa toate etapele care sunt parcurse 
pentru edificarea unei construcţii – crearea 
conceptului, proiectarea, autorizarea, execu-
ţia, exploatarea, precum şi controlul statului 
în utilizarea respectivei construcţii.

„După multă muncă, aproape doi ani de 
discuţii, de consultări, de ajustări, în sfârşit 
a ajuns în Parlament. Este un proiect extrem 
de important şi mult aşteptat. În sfârşit, o să 

Ştiaţi Că:
Care sunt cele mai întâlnite instrumente financiare  
în care poţi investi pe piaţa de capital?
piaţa de capital are drept scop atragerea şi redistribuirea resurselor disponibile 
ale economiei, respectiv, constituie un instrument atractiv de investire pe termen 
mediu şi lung, ce-ţi poate aduce câştiguri substanţiale.

Cele mai întâlnite instrumente financiare în care poţi investi, numite şi valori mobiliare, sunt 
acţiunile şi obligaţiunile.

acţiuni
acţiunile (titlurile de capital) reprezintă o parte din capitalul unei companii (societate pe acţiuni), 

iar o persoană care deţine o acţiune, deţine, de fapt, o parte dintr-o societate.
această persoană este numită acţionar şi, de obicei, are dreptul să primească o pondere din 

profiturile emitentului (dacă există) prin intermediul unei plăţi sub formă de dividend, precum şi să 
participe la guvernarea societăţii în limita drepturilor de vot ce-i aparţin.

acţiunile ordinare şi preferenţiale sunt cele două tipuri de acţiuni care pot fi emise de către 
societăţile pe acţiuni.

După cum sugerează denumirea, acţiunile preferenţiale primesc, în general, un tratament pre-
ferenţial la plata dividendelor. De asemenea, în cazul lichidării unui emitent, deţinătorii acţiunilor 
preferenţiale au mai multe drepturi faţă de patrimoniul societăţii decât deţinătorii acţiunilor ordi-
nare.

Notă: În 9 luni ale anului 2023 au fost înregistrate 3036 de tranzacţii cu peste 34 milioane 
de acţiuni, în sumă totală de circa 432 milioane de lei.

obliGaţiuni
Obligaţiunile sunt investiţii de tip credit, în care un investitor împrumută bani unui emitent pen-

tru un termen limitat. Emitenţii sunt de obicei societăţile pe acţiuni şi societăţile cu răspundere 
limitată, care emit „obligaţiuni corporative”, autorităţile administraţiei publice locale – “obligaţiuni 
municipale” şi Guvernul Republicii Moldova – „obligaţiuni de stat”.

Titularii de obligaţiuni au în general dreptul la plăţi de dobândă/cupon (trimestrial, semestrial sau 
anual) şi plata sumei de bază (suma investită iniţial) la scadenţă (adică la expirarea termenului 
împrumutului).

Suma cuponului depinde, în general, de perioada pentru care se împrumută banii, de monedă 
şi de lichiditatea obligaţiunilor.

Valoarea nominală a unei obligaţiuni trebuie să fie divizibilă la 100, respectiv minim 100 lei.
Până la data scadenţei, obligaţiunile pot fi tranzacţionate pe piaţa bursieră şi extrabursieră pe 

bază de preţ brut care este valoarea nominală + dobânda acumulată de la data emisiunii sau din 
data achitării dobânzii/cuponului precedent.

Notă: În 9 luni ale anului 2023 au fost înregistrate 2 tranzacţii cu 109 obligaţiuni corpora-
tive, cu valoarea de peste 2 milioane de lei.

facem regulă în tot ceea ce înseamnă con-
strucţii şi urbanism”, a menţionat preşedintele 
Comisiei economie, buget şi finanţe, Radu 
Marian.

Potrivit autorilor, prevederile proiectului co-
dului vor avea drept rezultat atât eliminarea 
barierelor tehnice şi birocratice, precum şi vor 
cuprinde toate reglementările din domeniul 
constricţiilor într-un singur act normativ. Tot-
odată, la elaborarea documentului s-a ţinut 
cont de Carta de la Leipzig, adoptată în 2007, 
cu participarea largă şi transparentă a facto-
rilor europeni.

Codul urbanismului şi construcţiilor conţine 
prevederi care se referă atât la dezvoltarea 
teritoriilor şi localităţilor, cât şi la edificarea 
clădirilor. Mai exact, documentul va reglemen-
ta cadrul legal care se referă la relaţiile din 
domeniile de amenajare a teritoriului şi urba-
nismului; autorizarea şi executarea lucrărilor 
de construcţii; asigurarea calităţii construcţii-
lor, a materialelor şi a produselor; exploata-
rea construcţiilor, precum şi aplicarea unitară 
a prevederilor legale în domeniul utilizării şi 
post utilizării construcţiilor pe teritoriul Repu-
blicii Moldova.

Toate propunerile asupra documentului vor fi 
analizate, după care proiectul codului urbanis-
mului şi construcţiilor va fi examinat în cadrul 
comisiilor parlamentare permanente. Ulterior, 
iniţiativa legislativă va fi propusă spre aproba-
re în prima lectură în plenul legislativului.

Direcţia comunicare şi relaţii publice  
a Parlamentului Republicii Moldova

Codul fiscal va fi 
modernizat. Ministerul 
Finanţelor a organizat 
consultări publice  
asupra Conceptului  
de modernizare a acestuia
potrivit conceptului de modernizare 
a codului fiscal, proiectul căruia a 
fost publicat de ministerul Finanţelor 
pentru consultări publice, noul cod 
urmează a fi elaborat până în anul 
2027 şi se planifică că acesta va 
cuprinde 6 cărţi divizate în titluri, 
unde fiecare titlu va fi împărţit în 
capitole.

În vederea consultării părţilor interesate 
şi opiniile acestora, Ministerul Finanţelor a 
organizat o şedinţă de consultare publică a 
conceptului. În cadrul sesiunii au fost supu-
se discuţiilor cauzele necesităţii modernizării 
acestuia, noua structură a codului, obiectivele 
trasate etc.

Secretara de stat, Olga Golban, în deschi-
derea şedinţei a menţionat: “Suntem într-un 
proces amplu de revizuire a legislaţiei fiscale, 
în acest sens, fiind lansat procesul de consul-
tare publică a Conceptului de modernizare a 
Codului fiscal. Prin acest document ne dorim 
să aducem la cunoştinţă autorităţilor, mediu-
lui de afaceri şi partenerilor de dezvoltare 
obiectivele pe termen mediu ale Ministerului 
Finanţelor, în partea ce vizează îmbunătăţi-
rea cadrului normativ fiscal. În acest sens, ne 
propunem ca noul Cod fiscal să fie adaptat la 
cele mai înalte standarde şi cerinţe care să 
corespundă proceselor economice actuale, 
şi să asigure transpunerea directivelor euro-
pene, în calitate de ţară-candidat la aderarea 
la UE”.

Potrivit conceptului, noul Cod fiscal urmează 
a fi elaborat de reprezentanţi ai Ministerului 
Finanţelor, Serviciului Fiscal de Stat, repre-
zentanţi ai mediului de afaceri şi mediul aca-
demic. Validarea efortului realizat, stabilirea 
obiectivelor şi alte sarcini strategice vizavi 
de exerciţiul dat se va realiza de Consiliul 
Consultativ pe lângă MF în domeniul fiscal şi 
vamal.

argumentarea necesităţii rescrierii Codului 
fiscal, cât şi alte detalii, pot fi consultate în 
Concept, care este disponibil pe site-ul Minis-
terului Finanţelor.

www.mf.gov.md

Centrul Naţional de 
Acreditare (MOLDAC) 
îşi menţine statutul de 
semnatar al Acordului de 
recunoaştere multilateral 
cu Cooperarea Europeană 
pentru acreditare
consiliul acordului multilateral al 
ea a decis menţinerea statutului 
de semnatar al acordului de 
recunoaştere multilateral cu 
cooperarea europeană de acreditare, 
pentru centrul naţional de acreditare 
(moldac) din cadrul ministerului 
dezvoltării economice şi digitalizării.

Rezultatele evaluării paritare au confirmat 
faptul că MOLDaC activează în conformitate 
cu cerinţele stabilite în standardul de referinţă 
ISO/IEC 17011, Regulamentul (CE) 765/2008, 
documentele organizaţiilor europene şi inter-
naţionale de acreditare şi îşi menţine statutul 
de semnatar Ea-MLa pentru următoarele 
scheme de acreditare:

– Încercări şi Etalonări – conform standardu-
lui ISO/IEC 17025;

– analize medicale – conform standardului 
ISO 15189;

– Inspecţii – conform standardului ISO/IEC 
17020;

– Certificare produse – conform standardu-
lui ISO/IEC 17065;

– Certificare Sisteme de Management – 
conform standardului ISO/IEC 17021-1.

Prin menţinerea statutului de semnatar 
al acordului de recunoaştere Ea – MLa, 
MOLDaC asigură recunoaşterea pe plan eu-
ropean şi internaţional a tuturor serviciilor de 
evaluare a conformităţii efectuate, de către 
organismele de evaluare a conformităţii acre-
ditate de către MOLDaC.

acest rezultat este datorită competenţei, 
muncii intense şi dedicaţiei de care dau dova-
dă membrii colectivului MOLDaC.

Obiectivul primordial al MOLDaC rămâne a fi 
menţinerea şi dezvoltarea competenţelor, pen-
tru a asigura un nivel de încredere recunoscut 
la nivel european şi internaţional, care să răs-
pundă necesităţilor mediului de afaceri de a 
participa cu şanse egale pe piaţa mondială.

astfel, cetăţenii vor avea certitudinea că be-
neficiază de rezultate corecte ale încercărilor, 
analizelor medicale, inspecţiilor şi certificărilor 
în domeniul siguranţei alimentare, sănătăţii, 
mediului şi securităţii.

Recunoaşterea europeană şi internaţională 
este un instrument eficient al economiei ţării 
noastre, în procesul de integrare în economia 
europeană şi internaţională prin eliminarea 
barierelor tehnice din calea comerţului şi fa-
vorizarea liberei circulaţii a mărfurilor şi servi-
ciilor prestate de către agenţii economici din 
Moldova, pe pieţele externe.

acreditarea contribuie activ la creşterea com-
petitivităţii produselor şi promovarea protecţiei 
vieţii, sănătăţii şi securităţii persoanelor, pro-
tecţia mediului şi intereselor consumatorului.

www.mded.gov.md

Guvernul a ajustat cadrul 
normativ secundar  
în domeniul protecţiei 
consumatorilor  
şi supravegherii pieţei  
şi regulile privind 
prestarea serviciilor 
poştale
cabinetul de miniştri a votat, la 
iniţiativa ministerului dezvoltării 
economice şi digitalizării, ajustarea 
cadrului normativ secundar în 
domeniul protecţiei consumatorilor şi 
supravegherii pieţei şi regulile privind 
prestarea serviciilor poştale, ajustate 
cerinţelor actuale internaţionale.
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consiliul societăţii s.a. “drumuri – străşeni”
anunţă convocarea Adunării generale extraordinare a acţionarilor în data de 17 
noiembrie 2023 la adresa: mun. Străşeni, str. Orheiului nr. 1, în incinta societăţii. 
Înregistrarea acţionarilor între orele 09:00-09:30, începutul adunării ora 10:00,

Cu uRMătoaRea oRDiNe De zi:
Incetarea înainte de termen a împuternicirilor unui membru al Consiliului societăţii.1. 
alegerea unui membru al Consiliului societăţii.2. 

stimaţi acţionari ai sa “renaŞtere”!
Pe data de 12.10.2023 a avut loc adunarea generală anuală a acţionarilor,. la care 

a participat trei acţionari ce deţin 14 904 acţiuni cu drept de vot sau 99.36% din 
numărul total de acţiuni cu drept de vot plasate de SA. Cvorumul adunării 99.36%.

La aDuNaRe Cu votuL uNaNiM s-a DeCis:
De a aproba raportul organului executiv Sa “RENaŞTERE” pe anul 2022.1. 
De a aproba raportul financiar Sa “RENaŞTERE” pe anul 2022.2. 
De a aproba hotărîrea privind acoperirea pierderilor anului 2022 din profitul nerepartizat al 3. 
anilor precedenţi.
La a patra chestiune a ordinii de zi adunarea generală a acţionarilor decide:4. 

4.1 De a aproba majorarea capitalului social al Societăţii din capitalul propriu, de la 300 000 lei 
pînă la 600 000 lei, efectuînd restructurarea emisiunii acţiunilor plasate anterior, prin majorarea 
valorii nominale a unei acţiuni de la 20 lei pînă la 40 lei. Drept sursă a majorării capitalului so-
cial va servi capitalul propriu (activele nete) ale Societăţii. Cota acţiunilor deţinute de acţionari 
va rămâne neschimbată. Suma majorării capitalului social constituie 300 000 lei.

4.2 De a aproba Hotărîrea privind majorarea capitalului social:
Tipul valorilor mobiliare: acţiuni ordinare nominative nematerializate.• 
Clasa valorilor mobiliare: clasa I.• 
Numărul de ordine a emisiunii respective a valorilor mobiliare din clasa respectivă: IV.• 
Numărul de valori mobiliare în emisiunea respectivă: 15 000 unităţi.• 
Numărul de valori mobiliare în clasa respectivă (ţinînd cont de emisia în cauză): 15 000 un.• 
Mărimea (mărimea posibilă) emisiunii în expresie numerică şi valorică, cota valorilor mobiliare • 
subscrise: majorarea capitalului social de la 300 000 lei pînă la 600 000 lei prin majorarea 
valorii nominale de la 20 leu la 40 lei. Numărul de valori mobiliare nu se modifică şi constituie 
15 000 acţiuni.
Modul şi formele de achitare a valorilor mobiliare, denumirea patrimoniului primit în contul • 
achitării: capitalul propriu (activele nete) ale emitentului, în sumă totală de 300 000 lei.
Preţul de plasare a unei valori mobiliare: pоnг la majorare, lei – 20,00 lei, preюul unei valori • 
mobiliare dupг majorare, lei – 40,00 lei, metoda de determinare a preţului de plasare.
Cota valorilor mobiliare, la neplasarea cărora emisiunea va fi considerată ca neefectuată: 100%.• 
Descrierea drepturilor pe care le conferă valoarea mobiliară din clasa respectivă şi a altor ca-• 
racteristici distinctive: acţiuni ordinare nominative nematerializate de clasa I cu drept de vot, cu 
drept la achitarea dividendelor şi o parte din patrimoniu în cazul lichidării societăţii, cu valoarea 
nominală nouă de 40 (patruzeci) lei pentru una acţiune.
Metoda de plasare a emisiunii valorilor mobiliare (publică sau închisă): inchisa• 
Termenele iniţiale şi finale ale plasamentului valorilor mobiliare din emisiunea respectivă: • 
12.10.2023 – 12.10.2023.
Scopurile concrete (direcţiile) de utilizare a mijloacelor, mobilizate în procesul emisiunii: majo-• 
rarea capitalului social conform cerinţelor Legii 1134/ 1997.
Organizarea procesului de plasare (de sine stătător sau prin intermediari): de sine statator.• 
alte clauze esenţiale ale emisiunii: acţionarul Societăţii care deţine acţiuni cu drept de vot are • 
dreptul de preempţiune asupra acţiunilor ce se plasează conform art. 25 al Legii 1134/ 1997.
De a aproba lista subscriitorilor la acţiunile emisiunii suplimentare.5. 
De a aproba darea de seamă cu privire la rezultatele majorării capitalului social şi de a aproba 6. 
emisiunea suplimentară ca calificată.
De a aproba Statutul Sa “RENaŞTERE” în redacţie nouă.7. 
De a aproba Cenzorul Societăţii.8. 
De a aproba în funcţie de organ executiv (director) d-na Crigan Nadejda.9. 

stimaţi acţionari sa “toamna”!
La adunarea generală extraordinară a acţionarilor din 16.10.2023 a fost 

primită decizia de majorare a capitalului social al sa “toamna”:
1.  Tipul valorilor mobiliare: acţiuni ordinare nominative nematerializate.
2.  Clasa valorilor mobiliare: clasa I.
3.  Numărul de ordine a emisiunii respective a valorilor mobiliare din clasa respectivă: emisia III.
4.  Numărul de valori mobiliare în emisiunea respectivă: 8 250 000 (opt mii douăsute cincizeci mii) 

unităţi.
5.  Numărul de valori mobiliare în clasa respectivă (ţinînd cont de emisia în cauză): 11 497 873.
6.  Mărimea (mărimea posibilă) emisiunii în expresie numerică şi valorică, cota valorilor mobiliare 

subscrise: 8 250 000 unităţi în valoare de 8 250 000 lei, subscrise 8 250 000 un.
7.  Modul şi formele de achitare a valorilor mobiliare, denumirea patrimoniului primit în contul 

achitării: convertirea datoriilor.
8.  Preţul de plasare a unei valori mobiliare: 1 (unu) lei.
9.  Cota valorilor mobiliare, la care emisiunea va fi considerată ca efectuată: 100%.
10.  Descrierea drepturilor pe care le conferă valoarea mobiliară din clasa respectivă şi a altor ca-

racteristici distinctive: acţiuni ordinare nominative nematerializate de clasa I cu drept de vot, cu 
drept la achitarea dividendelor şi o parte din patrimoniu în cazul lichidării societăţii, cu valoarea 
nominală 1 (unu) lei pentru una acţiune.

11.  Metoda de plasare a emisiunii valorilor mobiliare (publică sau închisă): închisă.
12.  Termenele iniţiale şi finale ale plasamentului valorilor mobiliare din emisiunea respectivă: 

16.10.2023 – 16.10.2023.
13.  Scopurile concrete (direcţiile) de utilizare a mijloacelor, mobilizate în procesul emisiunii: dez-

voltarea afacerii.
14.  Organizarea procesului de plasare (de sine stătător sau prin intermediari): de sine stătător.
15.  alte clauze esenţiale ale emisiunii – conform deciziei emitentului:
 Conform art. 81(b) al Legii 1134 din 02.04.1997 plasarea de către Societate a acţiunilor cu 

drept de vot în număr de 8 250 000 (constituind peste 25% din toate acţiunile cu drept de vot 
plasate ale Societăţii) se consideră tranzacţie de proporţii a Societăţii.

16.  acţionarii Societăţii care deţin acţiuni cu drept de vot au dreptul de preempţiune asupra acţiu-
nilor ce se plasează conform art. 25 al Legii 1134/ 1997.

organul executiv 
al “codru” sa

în baza deciziei Consiliului societăţii din 
13.10.2023, anunţă convocarea adunării 

generale extraordinare cu prezenţa 
acţionarilor care va avea loc pe data 

de 03 noiembrie 2023 orele 10:00, pe 
adresa: MD3701, or. Străşeni, str. A. 
Mateevici, 14. Înregistrarea acţionari-
lor – de la orele 09:00 pînă la 10:00.

oRDiNea De zi:
1.  Cu privire la majorarea capitalului social.
2.  Cu privire la aprobarea hotărârii privind 

emisiunea valorilor mobiliare.
3.  Cu privire la aprobarea Statutului societăţii 

în redacţie nouă.
4.  Cu privire la autentificarea semnăturilor 

preşedintelui şi secretarului adunării acţio-
narilor.

Lista acţionarilor care au dreptul de partici-
pare la adunare este întocmită la situaţia din 
16.10.2023.

acţionarii pot lua cunoştinţă cu materiale-
le privind ordinea de zi începând cu data de 
24.10.2023 pe adresa: MD3701, or. Străşeni, 
str. a. Mateevici, 14, între orele 10.00 şi 13.00 
zilnic în afara zilelor de odihnă.

acţionarii, care participă la adunare, sunt 
obligaţi să prezinte actul de identitate, iar în 
cazul transmiterii dreptului de vot – procura 
autentificată în modul stabilit de lege. Decizi-
ile primite la adunare vor fi publicate în ziarul 

„Capital Market”.

consiliul sa „piramida-V”
anunţă convocarea Adunării generale 
extraordinare cu prezenţa acţionarilor 

care va avea loc la 13 noiembrie 2023pe 
adresa: str. Calea Basarabiei, 38, mun. 

Chişinău. Începutul adunării – ora 10.30. 
Începutul înregistrării – ora 10.00

oRDiNea De zi:
Majorarea capitalului social al Societăţii.1. 
aprobarea statutului în redacţie nouă.2. 

Lista acţionarilor cu drept de participare la 
adunarea generală a fost întocmită la data de 
10.10.2023.

acţionarii pot lua cunoştinţă cu materialele 
privind ordinea de zi a adunării începând cu 
03.11.2023 la adresa: str. Calea Basarabiei, 
38, mun. Chişinău.

acţionarii la adunare vor prezenta buletinul de 
identitate, iar reprezentanţii lor o procură per-
fectată în conformitate cu legislaţia in vigoare.

sa “plai Gura de rai”
02 octombrie 2023, in oficiul SA Plai gura 
de rai: mun. Chisinau str. Independentei 

18/1 a avut loc adunarea generala anuala 
a actionarilor SA Plai gura de rai la care

s-au aPRoBat  
uRMatoaReLe HotaRiRi:

Reorganizarea din Societatea pe actiuni 1. 
„Plai gură de rai” in Societate cu răspunde-
re limitată „Plai gură de rai”.
De a modifica lista genurilor de activitate 2. 
ale „Plai gură de rai” S.a.
Examinarea dării de seamă financiare 3. 
anuale „Plai gură de rai” S.a. pe anul de 
gestiune – 2022.
Examinarea dării de seamă anuale a con-4. 
siliului „Plai gură de rai” S.a. pe anul de 
gestiune – 2022.
Examinarea şi aprobarea dării de seamă 5. 
anuale a comisiei de cenzori a „Plai gură 
de rai” S.a. pe anul de gestiune – 2022.

secţia de marketing
tel.: +373 69 821216

Este vorba de perfecţionarea cadrului nor-
mativ ce vizează activitatea Inspectoratului de 
Stat pentru Supravegherea Produselor Neali-
mentare şi Protecţia Consumatorilor.

ajustarea este necesară în contextul în care 
agenţia pentru Protecţia Consumatorilor şi 
Supravegherea Pieţei s-a reorganizat prin 
transformare în Inspectoratul de Stat pentru 
Supravegherea Produselor Nealimentare şi 
Protecţia Consumatorilor, dar şi în contextul 
aprobării Metodologiei controlului de stat asu-
pra activităţii de întreprinzător în baza anali-
zei riscurilor, efectuat de către agenţia pentru 
Protecţia Consumatorilor şi Supravegherea 
Pieţei.

Cea din urmă, prevede actualizarea gradelor 
de risc atribuite activităţilor operatorilor eco-
nomici supuşi controlului, identificate conform 
Clasificatorului activităţilor din Economia Mol-
dovei, dar şi completarea criteriilor de risc ce 
ţin de domeniul protecţiei consumatorilor.

La rândul său, proiectul privind regulile de 
prestare a serviciilor poştale are drept scop 
ajustarea la condiţiile actuale de expediere a 
trimiterilor poştale internaţionale, specificate 
în actele Uniunii Poştale Universale, precum 
şi extinderea posibilităţilor de utilizare a servi-
ciilor electronice în procesul furnizării şi utiliză-
rii serviciilor poştale.

acesta mai prevede şi simplificarea pro-
cedurilor existente de furnizare a serviciilor, 
ajustarea la condiţiile actuale de expediere a 
trimiterilor poştale internaţionale, precum şi in-
troducerea posibilităţii prestării unor operaţiuni 
pentru furnizorul de servicii poştale de către 
subcontractantul acestuia.

Implementarea prevederilor ambelor proiec-
te nu necesită mijloace financiare din bugetul 
de stat.

www.mded.gov.md

Consiliul Concurenţei 
examinează notificarea 
parvenită de la  
Ministerul Finanţelor
consiliul concurenţei examinează 
notificarea parvenită de la ministerul 
Finanţelor cu privire la acordarea 
unei măsuri de sprijin sub formă de 
împrumut cu dobânzi preferenţiale 
“energocom” sa, în scopul realizării 
proiectului „securitatea Furnizării 
Gazelor naturale”.

Ţinând cont de criza energetică care se 
răsfrânge asupra stabilităţii pieţelor energe-
tice regionale, îndeosebi ale statelor în curs 
de dezvoltare (dependente de importurile de 
resurse energetice) cu un număr sporit de 
consumatori vulnerabili şi o pondere majorată 
a cotei resurselor energetice în coşul unic de 
consum, întreprinderea desemnată de către 
stat în scopul implementării Proiectului „Se-
curitatea Furnizării Gazelor Naturale”, prin 
acţiunile sale, va realiza obiectivul principal al 
Proiectului, ce constă în consolidarea secu-
rităţii energetice a Republicii Moldova şi ate-
nuarea riscului de perturbare a livrării gazelor 
naturale.

adiţional, aceasta va contribui şi la onorarea 
angajamentelor statului asumate în cadrul Tra-
tatului de instituire a Comunităţii Energetice şi 
a acordului de asociere RM-UE şi transpuse 
în Strategia Energetică a Republicii Moldova 
până în anul 2030, privind diversificarea sur-
selor şi rutelor de aprovizionare cu resurse 
energetice.

Notificarea a devenit efectivă la data de 
22.09.2023.

În acest context, Consiliul Concurenţei este 
interesat de obţinerea observaţiilor şi puncte-
lor de vedere de la terţi, în legătură cu notifica-
rea menţionată.

Observaţiile şi punctele de vedere pot fi trans-
mise autorităţii de concurenţă, prin e-mail, la 
adresa: office@competition.md sau prin poştă 
la următoarea adresă: Consiliul Concurenţei, 
etajul 5, strada alecu Russo 1, MD-2068, mu-
nicipiul Chişinău.

www.competition.md
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4 anunţuri ale emitenţilor

s.a. „aVicola-codru”
aviz PRiviND iNteNţia  

De a eFeCtua oFeRta De PRe-
LuaRe BeNevoLă a aCţiuNiLoR
Identificarea emitentului ale cărui acţiuni 

constituie obiectul ofertei.
Societatea pe acţiuni “aVICOLa-CODRU” 

(IDNO: 1002609001696), cu sediul în s. Văr-
zăreşti, r-l. Nisporeni, Republica Moldova, MD-
6439, cu o valoare a capitalului social de 3 558 
681 lei, divizat în 131 803 acţiuni ordinare, cu 
valoare nominală de 27 lei/acţiune.

Identificarea ofertantului.
S.R.L. “FURaJ aXD” (IDNO: 1021605001899), 

cu sediul în str. Mihai Viteazul nr. 99, s. Grăti-
eşti, mun. Chişinău, Republica Moldova, MD-
2093, cu o valoare a capitalului social de 500 
lei, asociat unic fiind Dumitriţa Cojocaru.

Numărul de acţiuni deţinute de ofertant şi de 
către persoanele cu care acţionează în mod 
concertat şi procentul reprezentat de acestea.

La data prezentului aviz privind intenţia de 
a efectua oferta de preluare benevolă, Ofer-
tantul deţine 121 919 acţiuni ale Emitentului, 
ceea ce constituie 92,50% din totalul acţiunilor 
cu drept de vot ale Emitentului. Persoanele cu 
care Ofertantul acţionează în mod concertat 
nu deţin acţiuni ale Emitentului.

Numărul de acţiuni ce constituie obiectul 
ofertei şi procentul reprezentat de acestea.

Obiectul ofertei îl constituie 9 884 de acţiuni, 
ceea ce reprezintă 7,50% din totalul acţiunilor 
cu drept de vot ale Emitentului.

Denumirea intermediarului ofertei.
Societatea de investiţii S.C. „BROkER M-D” 

S.a., cu sediul în str. Petricani, nr. 86, mun. 
Chişinău, Republica Moldova, MD-2059.

Intenţiile ofertantului în privinţa activităţii ulte-
rioare a emitentului.

Ofertantul nu intenţionează schimbarea con-
ducerii, lichidarea Emitentului sau schimbarea 
obiectului de activitate.

Ofertantul îşi stabileşte următoarele obiec-
tive: renovarea imobilelor şi a mijloacelor de 
producţie, relansarea activităţii de creştere 
a păsărilor, sporirea numărului locurilor de 
muncă şi îmbunătăţirea mediului de lucru al 
angajaţilor.

Totodată, după derularea ofertei de preluare 
benevolă, Ofertantul ia în calcul retragerea ac-
ţiunilor Emitentului de la tranzacţionare din ca-
drul sistemului multilateral de tranzacţionare şi 
eventual reorganizarea Emitentului prin trans-
formare în societate cu răspundere limitată.

Termenul de acţiune al ofertei.
Oferta va fi valabilă timp de 15 zile din data 

publicării prospectului ofertei de preluare.
Principalii indicatori financiari ai S.R.L. “FU-

RaJ aXD”, potrivit situaţiilor financiare pentru 
anul 2022.

Total activ  – 4474253 lei;
Profit net  – 1877343 lei;
Capital propriu  – 1888566 lei.

ofertant s.R.L. “FuRaJ aXD”
intermediar s.C. „BRoKeR M-D” s.a.

“prometeu-nord” s.a.
HotăRâRea Cu PRiviRe La PLata 

DiviDeNDeLoR iNteRMeDiaRe
Adunarea generală extraordinară 

a acţionarilor societăţii “Prome-
teu-Nord” S.A. din 12.10.2023 a 
aprobat următoarea hotărâre:

– a plăti acţionarilor S.a. “Prometeu-Nord” 
dividende intermediare trimestriale – pentru 
primele trei trimestre ale anului 2023, în suma 
totală de 1.550.000 lei, reieşind din calculul 

– câte 19,8197 lei pentru o acţiune ordinară 
nominativă de I clasă (ISIN MD14PRNO1006), 
cu mijloace băneşti în termen începând cu 
data 15.10.2023, în conformitate cu lista acţio-
narilor la data de evidenţă 25.09.2023.

Modul de achitare a dividendelor: prin vira-
ment pe cardul bancar la rechizitele bancare 
prezentate de acţionari, care solicităm să fie 
prezentate în scris la S.a. “Prometeu-Nord” pe 
adresa: mun. Bălţi, str. Independenţei, 30.

informaţia suplimentară  
la telefonul 0231- 61822.

“cooperativa de consum din s. coşniţa” în procedură de faliment
aduce la cunoştinţa potenţialilor cumpărători despre desfăşurarea la 
Bursa de Valori a Moldovei a licitaţiilor “cu strigare”, de vânzare a bu-

nurilor mobile (valori mobiliare) în lot unic după cum urmează:
BC “Moldova-agroindbank” Sa (IDNO-1002600003778), ISIN MD14aGIB1008, cantitate – 14000 

acţiuni la preţ iniţial – 54,00 lei per acţiune, valoarea iniţială totală 756,000.00 lei, perioada licitaţiei 
din 20.10.2023 – 26.10.2023. 

Valorile mobiliare se vând in conformitate cu Regulamentul privind organizarea si efectuarea 
tranzacţiilor cu pachetele unice de valori mobiliare pe piaţa reglementata a Bursei de Valori a 
Moldovei S.a..

Doritorii pot lua cunoştinţă de bunurile expuse la vânzare şi procedura de vânzare a activelor 
nominalizate, în zilele de lucru orele 11:00–15:00, la societatea de investiţii S. V. M. „Iuventus-DS” 
S.a. pe adresa: mun. Chişinău, str. Ştefan cel Mare şi Sfînt nr. 65, bir. 710 tel: (022)27-13-37.

În atenţia acţionarilor 
s.c. “plai-m” s.a.!

Vă anunţăm despre schimbarea 
anunţului din 04.10.2023 prin modifi-

carea sintagmei privind data listei 
DuPă CuM uRMează:

„Lista acţionarilor care au dreptul să participe 
la adunarea generală din 19.10.2023 va fi în-
tocmită conform situaţiei din 05.10.2023.”

stimate acţionar “Velist” sca!
sCa «velist» anuntă despre achitarea 

dividendelor intermediare pentru 
anul 2023 pe data de 12.10.2023,

suma totală a profitului îndreptată spre re-
partizarea dividendelor este de 55000 lei sau 
0.1975 lei/per acţiune.

organul executiv „velist” s.C.a.,  
tel. 069201676.

În atenţia acţionarilor 
bc „moldindconbank” s.a.

stiMate aCţioNaR,
Vă aducem la cunoştinţă faptul că, în 
conformitate cu prevederile Statutului 
Băncii Comerciale „Moldindconbank” 

S.A., în temeiul hotărârii Consiliului Băn-
cii din 17.10.2023, este convocată Adu-
narea generală extraordinară a acţiona-
rilor BC „Moldindconbank” S.A., care se 
va ţine la data de 20.11.2023, ora 11:00, 
la sediul BC „Moldindconbank” S.A. pe 
adresa: Republica Moldova, mun. Chişi-
nău, str. Armenească, 38. Forma de ţine-
re a Adunării – cu prezenţa acţionarilor.

oRDiNea De zi a aDuNăRii geNeRaLe 
eXtRaoRDiNaRe a aCţioNaRiLoR 

BăNCii:
Cu privire la alegerea membrilor Consiliu-1. 
lui Băncii.
Cu privire la stabilirea cuantumului retribu-2. 
ţiei muncii, remuneraţiilor şi compensaţiilor 
membrilor Consiliului Băncii.
Cu privire la modificarea Statutului Băncii 3. 
Comerciale „Moldindconbank” S.a.

Lista acţionarilor care au dreptul să participe 
la adunarea generală extraordinară a acţiona-
rilor BC „Moldindconbank” S.a. este întocmită 
de către Depozitarul Central Unic al Valorilor 
Mobiliare conform situaţiei din 17.10.2023, cu 
modificările operate după data întocmirii listei, 
dar nu mai târziu decât cu 3 zile până la data 
desfăşurării adunării.

acţionarii Băncii pot lua cunoştinţă de ma-
terialele cu privire la ordinea de zi a adunării, 
începând cu data de 10.11.2023, în zilele de 
lucru, de la ora 10:00 până la ora 16:00, la 
Direcţia evidenţa acţionarilor şi a persoanelor 
afiliate, la sediul Băncii pe adresa: Republica 
Moldova, mun. Chişinău, str. armenească, 
38. De asemenea, modelul buletinului de vot 
cumulativ şi materialele cu privire la ordinea 
de zi a adunării, care nu constituie obiect al 
secretului de stat sau comercial şi/sau publi-
carea cărora nu poate prejudicia Banca, vor fi 
disponibile acţionarilor Băncii prin intermediul 
Portalului pentru acţionarii Băncii, pe pagina 
web: https://actionari.micb.md.

Înregistrarea participanţilor la adunarea ge-
nerală extraordinară a acţionarilor Băncii se 
va efectua de către Comisia de înregistrare în 
ziua ţinerii adunării, între orele 10:00 – 10:50.

Pentru participarea la adunarea generală ex-
traordinară a acţionarilor BC „Moldindconbank” 
S.a., acţionarii sunt obligaţi să prezinte Co-
misiei de înregistrare actul de identitate, iar 
reprezentanţii acţionarilor – de asemenea şi 
actul care confirmă împuternicirile acordate, 
cum ar fi procura, contractul, sau alt act/docu-
ment prevăzut de legislaţie.

Comitetul de conducere  
al BC „Moldindconbank” s.a.

Вниманию акционеров 
bc „moldindconbank” s.a.

Уважаемый акционер,
Доводим до Вашего сведения, 

что, в соответствии с положе-
ниями Устава Коммерческого Банка 

„Moldindconbank” S.A., на основании ре-
шения Совета Банка от 17.10.2023 г., 
созвано внеочередное Общее собра-
ние акционеров BC „Moldindconbank” 

S.A., которое будет проведено 
20.11.2023 г., в 11:00 часов, в цен-

тральном офисе BC „Moldindconbank” 
S.A. по адресу: Республика Молдова, 

мун. Кишинэу, ул. Арменяскэ, 38. 
Форма проведения Собрания – очная.

Повестка дня внеочередного 
общего собрания акционеров 

банка:
Об избрании членов Совета Банка.1. 
Об установлении размера оплаты труда, 2. 
вознаграждений и компенсаций членов 
Совета Банка.
О внесении изменений в Устав Коммер-3. 
ческого Банка „Moldindconbank” S.a.

Список акционеров, имеющих право на 
участие во внеочередном Общем собра-
нии акционеров BC „Moldindconbank” S.a., 
составлен Единым Центральным Депо-
зитарием Ценных Бумаг по состоянию на 
17.10.2023 г., с изменениями, внесенными 
после даты составления списка, но не позд-
нее, чем за 3 дня до даты Собрания.

Акционеры могут ознакомиться с мате-
риалами к повестке дня Собрания начиная 
с 10.11.2023 г., в рабочие дни, с 10:00 до 
16:00 часов, в Дирекции учёта акционеров 
и аффилированных лиц, по юридическому 
адресу Банка: Республика Молдова, мун. 
Кишинэу, ул. Арменяскэ, 38. Также, образец 
бюллетеня для кумулятивного голосования 
и материалы к повестке дня Собрания, 
которые не являются предметом государ-
ственной или коммерческой тайны и/или 
публикация которых не может нанести 
ущерб Банку, будут доступны акционерам 
Банка через Портал для акционеров Банка, 
на веб-странице: https://actionari.micb.md.

Регистрация участников внеочередного 
Общего собрания акционеров Банка будет 
осуществлена Регистрационной комиссией 
в день проведения Собрания с 10:00 до 
10:50 часов.

Для участия во внеочередном Общем со-
брании акционеров BC „Moldindconbank” S.a. 
акционеры обязаны представить Регистра-
ционной комиссии документ, удостоверяю-
щий личность, а представители акционеров 

– дополнительно и документ, подтверждаю-
щий предоставленные полномочия такие, 
как доверенность, договор или иной акт/до-
кумент, предусмотренный законом.

Правление BC „Moldindconbank” s.a.

stimaţi acţionari 
ai sa “optimedfarm”!

Conducerea Societăţii va aduce la cunos-
tinta ca la 14.10.2023 a avut loc aduna-

rea generală extraordinară a acţionarilor.

La aDuNaRe Cu votuL uNaNiM  
s-a DeCis:

De a reorganiza “OPTIMEDFaRM” S.a. • 
prin transformare din Societate pe acţi-
uni în Societate cu Răspundere Limitată 

“OPTIMED FaRM”.
De a aproba planul de reorganizare prin • 
transformare.
De a aproba actul de transmitere a active-• 
lor şi pasivelor în procesul de reorganizare 
prin transformare de la “OPTIMEDFaRM” 
S.a. către SRL “OPTIMEDFaRM”.
De a aproba statutul SRL “OPTIMED-• 
FaRM”.
De a numi administratorul SRL” OPTIMED-• 
FaRM”.

În contextul aprobării deciziei de reorga-
nizare prin transformare vă informăm că în 
conformitate cu art. 77 alin. (8) din Legea nr. 
1134/ 1997 acţionarii minoritari ai societăţii 
sunt în drept să depună în adresa societăţii 
o cerere privind achiziţionarea acţiunilor ce le 
aparţin, în formă scrisă, cu respectarea nor-
melor specificate la art. 77 alin. (9), (10) din 
Legea nr. 1134/ 1997. Termenul de depunere 
a cererii prenotate va fi de cel mult 3 luni de la 
data informării acţionarilor despre producerea 
respectivului eveniment.

Conform art. 77 alin. (8) din Legea nr. 1134/ 
1997 societatea va achiziţiona în mod obligato-
riu acţiunile plasate de ea de la acţionarii care 
vor depune cereri scrise de achiziţionare.

in atentia actionarilor 
sa “reFplast”!

SA “Refplast” aduce la cunostinta 
actionarilor ca Adunare Generala 
anuala a actionarilor din 24.09.23 
a decis aprobare darii de seama a consi-• 
liului societatii privind activitatea in 2022, 
a aprobat raportul financiar si deciziile • 
principale de activitate.
a fost aprobat noua componenta a consi-• 
liului societatii si comisiei de cenzori.

În atenţia acţionarilor 
s.a. „rezonanţa”!

În temeiul hotărârii Consiliului S.A. 
„Rezonanţa”, organul executiv al societăţii 

convoacă adunarea generală anuală cu 
prezenţa acţionarilor, care va avea loc 
la 25 noiembrie 2023, la ora 12.00, în 
localul societăţii pe adresa: Republica 
Moldova, or. Otaci, str. Voitovici, 19.

oRDiNea De zi a aDuNăRii:
Darea de seamă despre activitatea consi-1. 
liului societăţii în anul 2022.
Darea de seamă despre activitatea orga-2. 
nului executiv în anul 2022.
Raportul comisiei de cenzori despre rezul-3. 
tatele controlului economico-financiar al 
societăţii pe anul 2022.
Direcţiile prioritare de activitate în anul 2023.4. 
alegerea membrilor consiliului societăţii şi 5. 
stabilirea cuantumului retribuţiei muncii lor.

Lista acţionarilor cu drept de participare este 
întocmită la data de 12 octombrie 2023.

Înregistrarea acţionarilor şi a reprezentanţilor 
lor începe la orele 11.00. Pentru înregistrare 
este necesar de a avea buletinul de identitate, 
iar pentru reprezentanţii acţionarilor – procură 
autentificată în modul stabilit. Cu materialele 
către ordinea de zi se poate de familiarizat cu 
10 zile înainte de adunare, în zilele de lucru, la 
direcţia societăţii pe aceiaşi adresă.

Rezultatul votului va fi adus la cunoştinţa acţi-
onarilor prin publicarea unui comunicat informa-
tiv în termenul stabilit de legislaţia în vigoare.

Relaţii la telefonul (+271)93093.
organul executiv
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